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Ваш надежный помощник

 

Менеджер інтернет-магазину (Amazon), 15000 грн.
 

Киев,  
 

Компания: AmzProfessional
Рубрики:
 

Торговля, продажи, закупки

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Ми шукаємо Менеджера інтернет-магазину для роботи на великому американському маркетплейсі Amazon.

МИ НАВЧИМО ТЕБЕ ВСЬОМУ, ЩО НЕОБХІДНО!

Як Менеджер інтернет-магазину, ви будете відповідати за ефективне керування та розвиток інтернет-магазину. Ваші
основні обов’язки будуть включати:

Створення та впровадження стратегій розвитку інтернет-магазину;
Оптимізація контенту на сайті, включаючи описи товарів, фотографії та інформацію про продукти;
Керування процесом запуску нових товарів та акційних пропозицій;
Ведення аналізу конкурентів та ринку, для розробки стратегій підвищення конкурентоспроможності інтернет-магазину;
Організація та проведення маркетингових заходів та кампаній для просування інтернет-магазину;
Забезпечення своєчасного постачання товарів.

Вимоги:

Знання основ E-commerce, SEO, контент-маркетингу, соціальних медіа, аналітики та конверсії (буде плюсом);
Високі комунікативні та організаційні навички;
Впевнений користувач ПК та знання роботи з платформами інтернет-магазинів, наприклад, Shopify, WooCommerce,
Magento (буде плюсом);
Володіння англійською мовою на рівні В1 і вище.

Ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату- ми працюємо за трекером і всі робочі години компенсуються.
Графік роботи шестиденний (з 9:00 до 18:00, субота до 15:00. Також о 23:00 перевірка акаунту).
Віддалену роботу з будь-якої точки світу.
Можливості для професійного росту та розвитку, систематичний перегляд заробітної плати.

Якщо ви маєте відповідні навички та бажання приєднатися до нашої команди, надсилайте своє резюме. В супровідному листі
вказуйте свій лінк в телеграм для зв’язку!

Контактная информация
 

Контактное лицо: АлинаHRAmazon
 

Сайт: https://t.me/hr_amazon_prof
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